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Направляя заявку в Редакцию сетевого издания (журнала) «Искусство Евразии», авторы статьи подтверждают свое согласие с условиями публикации материалов, размещенными на сайте www.eurasia-art.ru
 (в авторском договоре на публикацию материалов в сетевом периодическом издании "Искусство Евразии"), гарантируют, что данная статья не была ранее направлена на рассмотрение в другой журнал и не будет направлена до окончания процесса рецензирования, а также дают согласие на обработку своих персональных данных, указанных в заявке.

В редакцию сетевого издания (журнала) «Искусство Евразии» на адрес publish@eurasia-art.ru или в личном кабинете на сайте https://eurasia-art.ru/ направляется скан- или фотокопия заполненной и подписанной каждым соавтором заявки, включающей сведения о публикации, согласие с условиями авторского договора на публикацию  и согласие на обработку персональных данных.
Заявка на публикацию
в сетевом издании «Искусство Евразии»
Все поля обязательны для заполнения.
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Согласие с условиями публикации и на обработку персональных данных

	Я,
	

	
	(ФИО полностью на русском языке)

	

	
	(должность, место работы)

	

	прошу опубликовать мою статью
	«

	                                                                                                                                                              »


в журнале «Искусство Евразии» (eISSN 2518-7767). Настоящим также даю согласие с условиями публикации в сетевом издании «Искусство Евразии»  (изложенными в авторском договоре на публикацию материалов в сетевом периодическом издании "Искусство Евразии") и гарантирую, что данная статья ранее не публиковалась в ее нынешней или близкой по содержанию форме, не находится на рассмотрении в редакциях других изданий, не содержит некорректных заимствований, и все возможные конфликты интересов, связанные с авторскими правами, мною урегулированы.

Даю свое согласие на редактирование моей статьи, необходимое для ее опубликования (такое редактирование при этом не должно влечь за собой изменения смысла статьи, ее сокращения или включения дополнений к ней, снабжения ее какими-либо пояснениями, комментариями без моего согласия);

даю свое согласие на совершение издателем журнала и лицами, уполномоченными руководством редакции журнала, любых действий, направленных на доведение моей статьи до всеобщего сведения, в том числе на ее воспроизведение, распространение как в составе составного произведения (журнала), так и отдельно, размещение в сети «Интернет», включение в электронные базы данных, а также на безвозмездную передачу указанных прав третьим лицам, при условии соблюдения моих неимущественных авторских прав (в том числе права авторства, права на имя, права на неприкосновенность произведения);

даю согласие на извлечение из моей статьи и использование на безвозмездной основе метаданных (название, имя автора (правообладателя), аннотации, библиографические материалы и пр.) с целью их включения в базу данных РИНЦ – Российский индекс научного цитирования, содержащую библиографическую информацию (библиографическое описание статей и пристатейные ссылки) и другие наукометрические базы, репозитории, указанные на сайте https://eurasia-art.ru/;

обязуюсь в случае опубликования моей статьи при самостоятельном размещении ее в сети «Интернет» указывать полную библиографическую ссылку на соответствующий номер журнала, в котором она была опубликована.

Даю свое согласие в Редакцию сетевого издания (журнала) «Искусство Евразии» в лице соучредителя, выступающего в качестве редакции, издателя и распространителя СМИ, действующего на основании Устава редакции, – индивидуального предпринимателя Белокуровой Софьи Михайловны, внесенной в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей за основным государственным регистрационным номером ОГРНИП 317222500051265 (адрес 656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр-кт Ленина 46, международная кафедра ЮНЕСКО) на обработку следующих моих персональных данных в целях оказания издательских услуг: фамилия, имя, отчество; страна и город проживания, место работы, научные звания и должности, электронную почту, номер телефона. 
Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Я проинформирован, что Редакция сетевого издания «Искусство Евразии» (ИП Белокурова С.М.) гарантирует обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему  письменному заявлению.  

С условиями публикации согласен(на). Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.
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